



NOTA DE RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL PPPG N.º036/2014

ONDE SE LÊ:

Aqueles que não puderem comparecer pessoalmente poderão se inscrever somente por procuração. A procuração deverá ser particular com firma reconhecida em cartório.

LEIA-SE:

Aqueles que não puderem comparecer pessoalmente, poderão enviar a documentação exigida por Sedex, com aviso de recebimento, para o endereço: Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós – Graduação. Av. dos Portugueses, nº 1.966 - Prédio CEB Velho – São Luís - MA - CEP:65080-805.

Será considerada como data de limite de recebimento a data de registro nos correios devendo ser identificado no envelope: “Edital Professor Visitante- Área Direito”.

São Luís (MA), 05 de Setembro de 2014.

Fernando Carvalho Silva
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação